Zadanie domowe.
 Przedstaw pełne rozwiązanie. Pamiętaj o estetyce.
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. Magda kupita 1,5 kg jablek i o 0,23 kg mniej bananéw. Ile razem wazyly kupione owoce?

. Jurek miat 40zt W cukierni kupit napoj za 3,77zt i zjad! ciastko. Zostalo mu 29zt 73 gr.
Ile kosztowato ciastko?

. W hurtowni papierniczej dlugopis kosztuje 1,76 z1, a olowek jest o 91 gr tanszy. Pani Basia
chce kupi¢ do biura 100 dtugopisow i 1000 otowkow. Ile zaplaci za zakupy w tej hurtowni?

. Ewelina dostata od cioci 20z} na stodycze. Kupita 0,6kg cukierkow po 24,50z} za kg. Ile
zlotych jej zostato?

. Trzech kolegow chce kupi¢ czekolade za 4,95 zl. Po ile powinni si¢ ztozy¢, zeby kazdy z
nich zaplacit tyle samo?




